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. No deyetl 6L 1 6OVIEST OUOLOUOPPA GUVEY WY CUVIRTACEWY EVOL OPOLOPOPPA GUVE-

YY|c cuvdETNOT.

. Av pla ouvdptnor f etvar ogolduopgpa cuveyfic 6To clvoho A xar 6To obvolo B, eivor

amopafTnTa opoLdHopQa GUVEY TS xou 6To AU B;

. 'Eotw f mapaywylowrn cuvdptnorn oc éva dtdotnua I C R. Na detyvdel o1t 0 f ebvou

Lipschitz av xow povo av v f’ elvon @paypévr.

(o) N oty Vel 6Tt av ot cuvapTrhoel f ot g efvon ouoLOPOEY GUVEYELS XL PEAYHEVES
010 6Uvoho A, T61e xu To YvoUeEVo fg elvor olotduopga cuvey g ouvdpTnon oto A.
AceiZte 6Tt 0 ouunépacpa Bev toyveL Yevixd av ot f xat g dev elvon gpoyuéves. ()
T cupBatvel av 1 opolopopgn cuvéyeia avtxatactadel and tn cuvixn Lipschitz;

. 'Eotww f:]0,400) — R ouveyric ouvdptnor. Na detydel 6t av 1 f ebvon opotéuopoa

ouveyfic 6To [a, +00) yio xdnow a > 0, TéTe eivan opotduoppa cuveyc oo [0, 00).

() 'Eow f: R — R ouveyfic ouvdptnon. Na detydel 6Tt av v f ebvar opolbuoppo
ouveyfic 670 (—00, 0] xou 670 [0, +00), TéTE lvon opolduoppa cuveyhc oe 6ho 10 R.
(B) Tv oupPaiver av 1) opotdpopen cuvéyeta avtxatactodel and T ouvdhixn Lipschitz;

‘Eotww f: R — R nepodur} ouvdptnorn. Na deyydel 6tL av 1 f ebvan cuveync tote
elvon 1o oUotdUopQU GUVEYHC.

. 'Bow f: R — R ouveyhic ouvdptnor. Na detydel 61 av undpyouv (oto R) ta 6pta

limg oo f(2) %o limg 4o f(2), T6T€ 1 f elvor opotdpoppa cuveyc.

. 'Eotw f: R — R opotduopga cuveyhic ouvdptnorn. No detyvel 6T1 undpyouy A, B >

0 vote | f(x)| < Alz| + B vy xdde x € R.

Mia evldefa y = ax + b AMyeton aolumtwtn eudela 0T0 YRAPNUA TNG CLVAETNOTG
f(x) oto +00 (avtiotowya, oto —o0) av lim, o (f(z) —az —b) = 0 (avtiotorya
limg, oo (f(2) — ax — b) = 0). Na Sewydel b1t av pla cuveyhc ouvdptnon f éyet
acuTTWTES ewdeieg xaL 0T0 +00 XU 6TO —00, TOHTE Elval OUOLOPOEYA CUVEYTC.

‘Eotw f ouveyric ouvdptnon oto R xou éotw 6Tt umdpyouv opolduoppa GUVEYEIS

f(z)
g+ (z)

x pporyUEves YeTinéc cuVaPTATELS g+ () o g_(z) wote ta dpta limy, 1o va

undpyouv (oto R). Na Sewydel 61 1 f elvon ogotdpoppa cuveyfc oto R.

No eZetaotel av ot axdhoudes ouvaptiioelc eivan (o) Lipschitz (3) opotduoppa cuveyelc.
1
1. f:(0,00) =R, f(z)= ;Sin(:ﬁ)
2. f:R—R, f(z)=xsinz
1
3. f:(0,00) — R, f(x):sin;






